

# Možnosti podpory Domova pro seniory Soběsuky, p.o.

Cílem vedení Domova pro seniory je poskytnout klientům příjemný a spokojený život, důraz je rovněž kladen i na kulturní vyžití našich seniorů.

Každý dar - finanční či věcný nám pomůže přispět ke zkvalitnění života našich klientů a jsme za něj vždy velmi vděční.

**Chcete nás podpořit? Čtěte prosím dále...**

## **Finanční dary**

Domov pro seniory Soběsuky přijímá finanční dary na základě uzavření darovací smlouvy.

### Pořízení systému signalizace

Aktuálně můžete pomoci finančním darem na nový komunikační IP systém SESTRA - KLIENT. Slouží k přivolání sestry v případě nouze či potřeby pomoci klientem a ke komunikaci s personálem. Stávající již dosloužil a bez nové moderní signalizace se služba neobejde.

## **Věcné dary**

S radostí přijmeme i věcné dary jako například materiál pro ruční práce klientů (látky, vlny, příze, výplně, zbytky molitanu, plst', korálky, barevné papíry, lepidlo...), dále květiny pro výzdobu interiéru domova nebo občerstvení na kulturní akce konané v domově, dle domluvy. Na poskytnutý dar Vám vystavíme darovací smlouvu.

## **Podpora při nákupech**

Domov pro seniory Soběsuky můžete podpořit také nepřímým způsobem, prostřednictvím nákupu na internetu. Projekt GIVT umožňuje, abyste nákupem ve vybraných internetových obchodech podpořili svoji oblíbenou organizaci, na jejíž účet půjde z každého vašeho nákupu předem dané procento. Informace o tomto projektu naleznete na webových stránkách:

<https://givt.cz/aplikace> .

Všichni naši dárci jsou následně zveřejňováni na webu domova, nástěnkách domova a ve výroční zprávě, popř. v regionálním médiích.

V případě, že nás chcete podpořit, kontaktujte ředitelku Domova pro seniory Soběsuky, p.o. PhDr. Yvonu Andělovou – osobně či na tel. 582 335 016, e-mail: [reditelka@dpssobesuky.cz](mailto:reditelka@dpssobesuky.cz) .

**Vedení Domova předem moc děkuje všem, kteří se rozhodnou podpořit náš domov finančním nebo materiálním darem, popřípadě službou pro klienty.**